

Deposit to earn rewards



Sign up and deposit to receive up to **17,500 USDT** in bonuses.
Exclusive for new users only.

Get it now

[PDF Database Document] - BTCC Cryptocurrency Exchange

<https://www.btcc.com/ru-RU/academy/crypto-basics/solana-ore-description-quick-guide>

Описание руды Солана: краткое руководство



Ore, новая криптовалюта в блокчейне Solana, использует особый механизм распределения, основанный на доказательстве работы (PoW). В этой системе майнеры зарабатывают токены, решая вычислительные головоломки, имитируя ранний опыт майнинга биткойнов с использованием современного подхода. Разработанный псевдонимом Хардхат Чад, Ore привлек интерес криптосообщества благодаря своей стратегии справедливого запуска, приверженности прозрачности и инновационному методу распространения.

- [Уникальный механизм руды: как он распределяется?](#)
- [Что такое стратегия честного запуска?](#)

- [Каковы основные свойства руды?](#)
- [Бонусы за ставку доходности](#)
- [Изучены варианты использования?](#)

Уникальный механизм руды: как он распределяется?

В отличие от типичных токенов Solana, Ore включает в себя уникальное распределение, основанное на доказательстве работы, повторяющее процесс добычи биткойнов, где майнеры решают вычислительные головоломки, чтобы заработать токены. Тем не менее, Ore остается обычным токеном в сети Solana, обеспечивая широкую доступность и инклюзивность для всех. Этот инновационный подход устраняет разрыв между традиционным майнингом и современной экосистемой Solana, предоставляя захватывающие возможности как майнерам, так и держателям токенов.

Что такое стратегия честного запуска?

Одной из выдающихся особенностей Ore является стратегия справедливого запуска, гарантирующая отсутствие предварительного майнинга или инсайдерского распределения. Токен управляется неизменяемым кодом смарт-контракта с открытым исходным кодом, обеспечивающим прозрачность и справедливость. Эта методология предназначена для развития доверия и поддержки сообщества, гарантируя равные шансы для всех участников экосистемы. Уникальная система вознаграждений Ore позволяет майнерам получать прибыль, выполняя индивидуальные вычислительные задачи, тем самым предотвращая монополию на добычу полезных ископаемых какой-либо одной стороной и открывая путь к инклюзивному пространству для майнинга для всех, кто обладает достаточной вычислительной мощностью. Более того, руду можно добывать с помощью повседневных устройств, таких как телефоны или ноутбуки, что делает процесс добычи более демократичным и доступным для масс.

Каковы основные свойства руды?

Стабильный рост предложения: алгоритмическая скорость выпуска 1 ORE в минуту гарантирует стабильное и предсказуемое предложение. Отражая модель дефицита Биткойна, Ore поддерживает общий лимит поставок в 21 миллион токенов, гарантируя его ценность. Персонализированные испытания Ore позволяют нескольким майнерам одновременно получать вознаграждение, что способствует широкому участию. Кроме того, его долгосрочная масштабируемость, предназначенная для облегчения майнинга и выпуска токенов в течение примерно 40 лет, обеспечивает устойчивость. Не имея максимального лимита поставок, Ore обеспечивает бесперебойную работу и потенциальное вознаграждение для майнеров, прокладывая путь для будущих поколений. Этот инновационный подход сочетает в себе предсказуемость, дефицит, инклюзивность и устойчивость, что делает Ore революционной криптовалютой.

Бонусы за ставку доходности

Майнеры могут делать ставки на свои токены Ore, чтобы увеличить вознаграждение за майнинг, тем самым поощряя их сохранять этот ценный актив. Этот механизм ставок не только повышает полезность токена, но и усиливает его ценностное предложение. Помимо использования в качестве цифровой валюты, разработчики Ore предвидят ряд потенциальных приложений, которые смогут использовать возможности ее майнинговой сети. Например, сеть майнеров ЦП можно использовать для выполнения различных вычислительных задач, предоставляя дополнительный источник вычислительной мощности. Более того, учитывая

эффективное использование Ore блочного пространства Соланы, существует возможность монетизировать или репрофилировать эту неиспользуемую емкость. Наконец, сеть майнинга готова повысить безопасность решений масштабирования уровня 2 на платформе Solana, демонстрируя универсальность и потенциал токена Ore, помимо вознаграждений за стейкинг.

Изучены варианты использования?

ORE, как форма валюты, может похвастаться множеством вариантов использования в экономических транзакциях. Содействуя одноранговому обмену без необходимости в центральном органе, он идеально подходит для разнообразных транзакций, от мелких покупок до крупных деловых сделок. С момента своего создания Ore заслужила выдающееся признание: всего за 17 часов было совершено более 4 миллионов транзакций. Тем не менее, это быстрое расширение не обошлось без препятствий; значительная часть транзакций не удалась, что создало проблемы, которые необходимо решить. Несмотря на это, универсальность и широкое распространение Ore подчеркивают его потенциал в революционном преобразовании экономических операций.